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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Burgemeesters  -  Eretitels

Overeenkomstig artikel 69 van het Gemeentedecreet kent de Vlaamse Regering de 
eretitels toe aan de burgemeester onder de voorwaarden die ze bepaalt. De Vlaamse 
Regering heeft die voorwaarden vastgesteld in haar besluit van 19 januari 2007 
houdende het statuut van de lokale en provinciale mandataris, gewijzigd bij besluit van 5 
juni 2009. 

1. Hoeveel aanvragen van eretitel van burgemeester werden ingediend sinds begin 
2013?

2. In hoeveel gevallen werd de aanvraag ingediend door de betrokkene, de 
gemeenteraad, de rechtsopvolgers van de overleden burgemeester? 

3. Werden er door de gemeenteraad aanvragen voor de eretitel van burgemeester 
ingediend zonder instemming van de betrokkene?

4. In hoeveel gevallen werd de eretitel geweigerd? Wat waren de redenen van die 
weigering?

5. De Vlaamse Regering kan de eretitel intrekken. 

In hoeveel gevallen werd de eretitel ingetrokken? Wat waren de redenen van die 
intrekking?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 298 van 16 februari 2018
van WILLY SEGERS

1. Het Agentschap Binnenlands Bestuur beschikt maar over een gedetailleerd overzicht 
betreffende aanvragen voor een eretitel van burgermeester vanaf juni 2015. Vanaf dit 
tijdstip tot heden zijn er in totaal 32 aanvragen voor de eretitel van burgemeester 
ingediend.

2. De bovenvermelde 32 aanvragen kunnen worden onderverdeeld als volgt:
- 6 aanvragen zijn ingediend door de betrokkene;
- 25 aanvragen werden ingediend door de gemeenteraad, waarvan 2 eretitels 

postuum werden toegekend. In beide gevallen was het steeds de gemeenteraad en 
niet de rechtsopvolgers die de aanvraag indienden;

- 1 aanvraag werd ingediend door een derde persoon.

3. Bij alle voornoemde dossiers werd de instemming van de betrokkene of van de 
rechtsopvolgers bekomen.

4. Vanaf juni 2015 zijn er geen aanvragen voor het bekomen van een eretitel van 
burgemeester geweigerd.

5. Vanaf juni 2015 zijn er geen toegekende eretitels ingetrokken.


